



## СТАВКА НА ЖИВОТНОВОДСТВО

Производство молока на промышленной основе — главная цель участия в национальном проекте болховского ООО "Шербово".

2-я стр.



## ПОЧЕМУ НЕ ХВАТАЕТ ВРАЧЕЙ?

Национальный проект "Здоровье".

3-я стр.



## УЧИТЕЛЬ НА ЭСТРАДЕ

Завершился II областной смотр-конкурс исполнительского творчества педагогов.

4-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА.

# Кулич — главный товар

Как и ожидалось, самой востребованной продукцией на проведенной перед Пасхой ярмарке оказались праздничный кулич и куриное яйцо. Высоким был спрос на мясо, колбасные изделия, сладкую кондитерскую мелочь. Торг шел на пяти традиционных площадках, где было организовано более 630 торговых мест.

К ярмарочным площадкам оперативно подтянулись службы грузового такси. Это очень пригодилось тем, кто закупал зерно и комбикорма — некоторые брали по 10 и более мешков.

Организаторы ярмарки отметили отличную работу Малоархангельского, Покровского, Ливенского райпо, Торгового дома ОАО "Орловская Нива" и других традиционных участников ярмарки, которые вместе с поставкой широкого ассортимента товаров организовали сеть выездных буфетов. Постарался СПК "Птицевод", который поставил по две машины куриного яйца на каждую ярмарочную площадку. А главную оценку сделали покупатели.

Информгентство "Орловской правды".



## Извещение

29 апреля 2006 года в 10 часов в здании администрации области состоится пятьдесят первое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в законодательные акты Орловской области" (второе чтение — окончательная редакция).
2. О проекте закона Орловской области "Об исполнении областного бюджета за 2005 год" (второе чтение — окончательная редакция).
3. О проекте закона Орловской области "Об исполнении бюджета Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования за 2005 год" (второе чтение — окончательная редакция).
4. О проекте закона Орловской области "О внесении изменения в статью 1 Закона Орловской области "О снижении размера ставки налога на прибыль, подлежащего зачислению в областной бюджет в 2006 году" (второе чтение — окончательная редакция).
5. О проекте закона Орловской области "О местном референдуме в Орловской области" (первое чтение).
6. О проекте закона Орловской области "О совете муниципальных образований Орловской области" (первое чтение).
7. О проекте федерального закона № 276627-4 "О внесении изменения в статью 156 Жилищного кодекса Российской Федерации" (по вопросу порядка определения размеров платы за вывоз бытовых отходов и технического обслуживание лифтов) — вносит Законодательное собрание Ульяновской области.
8. О проекте федерального закона № 278602-4 "О внесении изменения в Федеральный закон "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации" (в части сохранения прав граждан на приватизацию жилых помещений, полученных ими по договорам социального найма до 1 марта 2005 года) — вносит Самарская губернская Дума.
9. О проекте федерального закона № 215664-4 "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и пари" (об установлении ограничений на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр и пари в целях защиты нравственности, прав и законных интересов граждан) — вносят депутаты Государственной Думы В.Г. Драганов, Г.Г. Лазарев, Ю.Г. Медведев, В.Р. Медицинский.
10. О проекте федерального закона № 263579-4 "О внесении изменений в Федеральный закон "О ветеранах" (о включении в категорию ветеранов Великой Отечественной войны лиц, родившихся в период с 4 сентября 1929 года по 3 сентября 1945 года и проживавших во время войны на территории СССР, и установления им ежемесячной денежной выплаты в размере 300 рублей за счет средств федерального бюджета) — вносит Законодательное собрание Приморского края.
11. О законодательных инициативах и об обращениях субъектов Российской Федерации.
12. Об отчете о работе контрольно-счетной палаты Орловской области в 2005 году.
13. Об итогах реализации Закона Орловской области "Об областной целевой программе "Развитие туризма в Орловской области на 2001—2005 гг." и перспективах реализации Закона Орловской области "Об областной целевой программе "Развитие туризма в Орловской области на 2006—2010 гг."

## ДНИ ЗАЩИТЫ-2006

# Порядок — забота общая

Итоги первого этапа Дней защиты от экологической опасности и субботника, проводившегося под девизом "Экология — безопасность — жизнь", были подведены в минувшую пятницу на расширенном заседании областной экологической комиссии, в работе которой приняли участие первые заместители глав городских, районных администраций и руководители экологических, природоохранных служб.

На совещании отмечалось, что хотя первый этап Дней защиты от экологической опасности и субботника, состоявшийся 15 апреля, проходил в сложных погодных условиях, там, где им предшествовала должная подготовительная работа, поставленные цели были достигнуты. Была дана положительная оценка работе оргкомитетов по организации этих экологических мероприятий Кромского, Свердловского, Малоархангельского, Глазуновского и Орловского районов.

По уточненным данным, только в экологическом субботнике приняли участие 5440 трудовых коллективов и 686 образовательных учреждений, а всего — более 306 тысяч человек. Было посажено 152 гектара лесных насаждений, около 90 тысяч деревьев и кустарников. Заложено и реконструировано 43 сквера, парка и аллеи. Обустроено 245 родников, источников и скважин, очищено около 50 км берегов рек. Ликвидировано 442 свалки, а общий



объем вывезенного мусора превысил 3770 тонн. Однако, подчеркивалось на заседании, это только начало большой и напряженной работы. Но уже на первом этапе выявилась недостаточная массовость экологических мероприятий в Урицком, Троснянском, Новосильском, Залегощенском и Знаменском районах. В неудовлетворительном состоянии остается значительная часть территории Ливенского района.

Особенно резкой критике областная экологическая комиссия подвергла уровень организации экологической акции в городе Орле. Из-за отсутствия соответствующей подготовительной работы в субботнике здесь приняли участие

единицы трудовых коллективов и учебных заведений, фактически полностью осталось в стороне население. При этом город зарастает грязью, бытовыми отходами. В неудовлетворительном санитарном состоянии находятся территории микрорайонов по улице Матросова, Веселой Слободы, берега рек Орлика и Оки, в том числе и в историческом центре города.

Серьезной проблемой остается состояние многих внутригородских автодорог, где уже сложно обеспечить должную безопасность движения.

Подводя итоги заседания, руководители областной экологической комиссии, заместитель губернатора области Е.Н. Вельховский подчеркнул, что обеспечение должного санитарного порядка на улицах наших городов и поселков, в зонах отдыха населения является первоочередной задачей муниципальных органов власти. Активное участие в этой работе должны принимать трудовые коллективы, учебные заведения, а также население. Природоохранной структуре, соответствующим областным и федеральным структурам следует ужесточить контроль за обеспечением санитарного благоустройства в городах и поселках, на производственных объектах.

Юрий СЕМЕНОВ.

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на единственную в области ЕЖЕДНЕВНУЮ газету "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" на второе полугодие 2006 г.

### НА ГАЗЕТУ МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ:

- во всех почтовых отделениях области — **324 рубля** (доставка на дом);
- в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках, для читателей г.Мценска — **180 рублей** (получение газеты по месту подписки).



"Орловская правда"

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Цель — снижение уровня преступности

Коллегией администрации области принято постановление № 63 от 12.04.2006 г. "О ходе выполнения комплексной программы борьбы с преступностью и профилактики правонарушений в Орловской области на 2005—2006 годы". В документе, в частности, отмечается положительная тенденция снижения числа дорожно-транспортных происшествий, краж и угон транспортных средств, увеличения раскрываемости краж автомобилей. Активизировались противодействие незаконному обороту наркотиков и работа по выявлению преступлений в сфере коррупции в органах государственной власти и управления.

Вместе с тем при наличии положительных результатов на отдельных направлениях общая динамика статистических данных, характеризующих работу правоохранительных органов, остается неудовлетворительной. Так, уровень общей преступности в 2005 году возрос по отношению к аналогичному периоду прошлого года (18906 преступлений против 16323 в 2004 году). По-прежнему имеют место факты фальсификации материалов проверок сотрудниками ОВД с целью сокрытия преступлений от учета. Отсутствует эффективное взаимодействие правоохранительных и контролирурующих органов в борьбе с преступностью и правонарушающими в налоговой сфере, сфере экономики и незаконного оборота товаров (работ, услуг), не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В целях кардинального улучшения криминогенной обстановки УВД Орловской области рекомендовано активизировать работу милиции по всем направлениям правоохранительной деятельности. Главам городских и районных администраций, руководителям хозяйствующих субъектов всех форм собственности рекомендовано уделять больше внимания профилактике преступлений, изыскивать возможности для принятия дополнительных мер по охране общественного порядка, укрепления материально-технической базы как правоохранительных органов, так и экспертных учреждений области, осуществлять системную воспитательно-профилактическую работу в трудовых коллективах, учебных заведениях. Контроль за исполнением данного постановления возложен на заместителя губернатора — руководителя аппарата администрации области М.Г. Михайлова.

Пресс-служба губернатора области.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### О ВЛАСТИ ОТКРЫТОЙ И ГЛАСНОЙ

Сегодня в администрации области проходит всероссийская научно-практическая конференция на тему "Актуальные проблемы реализации административной реформы в субъектах Российской Федерации".

Её участники — руководство администрации области, Орловского областного Совета народных депутатов, представители Правительства России, Совета Федерации, Фонда правовых проблем федерализма и местного самоуправления, Института законодательства Российской Федерации, преподаватели и студенты орловских вузов — всего около 400 человек.

С вступительным словом к присутствующим обратился губернатор области Е.С. Строев. Обсуждаются вопросы улучшения функционирования органов власти с целью повышения их открытости, гласности. Выступающие обмениваются мнениями о взаимодействии властных структур всех уровней, предлагают варианты по устранению возможного дублирования полномочий.

### В ОРЕЛ ПРИВЕЗЛИ БЛАГОДАТНЫЙ ОГОНЬ

В воскресенье православные верующие встретили праздник Пасхи Христовой. В этот день во всех храмах области прошли торжественные ночные богослужения. А кульминацией первого дня Пасхи стала праздничная служба, которую совершил в Ахтырском кафедральном соборе Орла архиепископ Орловский и Ливенский Пасий.

Поздравить архиепископа с праздником Воскресения Христова собрались по традиции все священнослужители епархии.

К началу службы был привезен Благодатный огонь, прибывший ранним утром в храм из Иерусалима. Архиепископ предложил всем орловцам зажечь от него свечи и принести в свои дома.

Чудо сохождения Благодатного огня в течение почти двух тысяч лет совершается в Иерусалиме в Великую субботу. После сошествия Благодатного огня делегация доставила его в столицу России. Сразу после приземления самолета в аэропорту Внуково-1 автомобиль с огнем отправился в Орел.

Благодатный огонь доставляется в пасхальную ночь в Орел в четвертый раз в истории города. И каждый желающий может получить его частичку — в первые дни лампады от Благодатного огня зажгли почти во всех орловских храмах.



Информгентство "Орловской правды".

Фото Евгения БОРИСОВА.